

**НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ  
ВІДДІЛЕННЯ ФІЛОСОФІЇ ОСВІТИ, ЗАГАЛЬНОЇ ТА ДОШКІЛЬНОЇ  
ПЕДАГОГІКИ НАПН УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНА БІБЛІОТЕКА УКРАЇНИ  
ІМЕНІ В. О. СУХОМЛИНСЬКОГО  
ФАКУЛЬТЕТ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ  
КИЇВСЬКОГО СТОЛИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА  
ФАКУЛЬТЕТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА ПСИХОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ УМАНСЬКОГО  
ДЕРЖАВНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ПАВЛА ТИЧИНИ  
КАФЕДРА ТЕОРІЇ І МЕТОДИКИ ВИХОВАННЯ  
РІВНЕНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ГУМАНІТАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  
КАФЕДРА ПЕДАГОГІКИ, ПСИХОЛОГІЇ Й ОСВІТНЬОГО МЕНЕДЖМЕНТУ  
ІМЕНІ ПРОФЕСОРА Є. ПЕТУХОВА  
ХЕРСОНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ**



*Інформаційний лист*

**ШАНОВНІ КОЛЕГИ!**

Запрошуємо взяти участь у роботі **X Всеукраїнської науково-практичної конференції з історії освіти «Педагогічна біографіка в структурі наук про освіту: ключові концепти, теорії, джерела»** (до Всеукраїнського фестивалю науки – 2025), яка відбудеться **13 травня 2025 р.** у змішаному форматі (початок об **11:00**). Організатор заходу – відділ педагогічного джерелознавства та біографістики ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського НАПН України.

*Метою проведення науково-практичної конференції є осмислення сучасних і розроблення нових методів педагогічних біографічних досліджень в умовах воєнної доби, сприяння науковцям у реалізації дослідницьких завдань для одержання нового історико-освітнього знання про роль біографіки в освітньому процесі під час війни та повоєнного відновлення України; популяризація ідей, концепцій та практик формування засобом біографіки української національної і громадянської ідентичності у дітей і молоді як важливого складника фахової підготовки освітян, підвищення їхньої кваліфікації.*

### **Напрями роботи конференції:**

1. Роль біографіки в освітньому процесі під час війни та повоєнного відновлення України.
2. Проблеми національної і громадянської ідентичності у працях українських педагогів різних епох.
3. Біографії українських педагогів як засіб формування майбутнього громадянина України в контексті деколонізації.
4. Освітні біографічні електронні та медійні ресурси України і світу.
5. Практики використання біографічних ресурсів у структурі фахової підготовки педагогів і підвищення кваліфікації освітян: вітчизняний і закордонний досвід.
6. Навчальна книга як джерело педагогічної біографіки.

Для участі у науково-практичній конференції необхідно до **13 квітня 2025 р.** заповнити реєстраційну форму за покликанням: <https://forms.gle/bG8yY58hcAh5qoYN6>.

Участь у заході безоплатна.

За результатами конференції на вебпорталі, ютуб-каналі ДНПБ буде розміщено презентації або відеопрезентації виступів; опубліковано черговий випуск електронного наукового періодичного фахового видання (*категорія «Б»*) ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського **«Науково-педагогічні студії» (Випуск 9)**, що має міжнародний стандартний серійний номер ISSN, ідентифікатор цифрового об'єкта (DOI) та індексується міжнародною базою даних «Index Copernicus». Учасники заходу можуть надіслати на електронну пошту ([ag.guraliuk@gmail.com](mailto:ag.guraliuk@gmail.com)) до **15 травня 2025 р.** статті за матеріалами своїх доповідей, які буде опубліковано у журналі.

Вимоги до подання статей за покликанням: <https://dnpb.gov.ua/ojs/npstudies/about/submissions>.

### **Контактні особи:**

*Антонець Наталія Борисівна*, кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник, старший науковий співробітник відділу педагогічного джерелознавства та біографістики ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського, тел.: (096) 470-51-76.

*Середа Христина Володимирівна*, науковий співробітник відділу педагогічного джерелознавства та біографістики ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського, тел.: (068) 364-25-76.

Електронна адреса для листування: [seredak83@gmail.com](mailto:seredak83@gmail.com).